

**Programme d'activités du  
Forum des ONG du PCI  
lié au 15.COM**

**ICHNGO FORUM**

Forum des ONG du PCI

**2 - 19 DECEMBER 2020**

RÉUNIONS EN LIGNE

[www.ichngoforum.org](http://www.ichngoforum.org)

<u>DATE</u>	<u>HEURE</u>	<u>ACTIVITÉ</u>	<u>RESPONSABLE</u>
<b>2/12</b>	<b>1.30-2.45 pm</b>	<b>Bienvenue aux nouveaux arrivants, anglais/français</b>	<b>Jorijn Neyrinck, Meg Nömgård</b>
Ces sessions visent à initier et à renforcer les capacités des nouveaux arrivants qui assisteront à leur première réunion du Comité intergouvernemental. Ces sessions présentent généralement la Convention de 2003 de UNESCO et sa mise en œuvre, ses acteurs et leurs différents rôles. La session explique également comment se déroule la réunion du Comité intergouvernemental et comment les ONG accréditées participent au processus. Veuillez noter que nous vous prions de bien vouloir vous inscrire à ces sessions: <a href="http://www.ichngoforum.org/welcome-session">www.ichngoforum.org/welcome-session</a> . Contact: <a href="mailto:Jorijn.neyrinck@gmail.com">Jorijn.neyrinck@gmail.com</a>			
<b>7/12</b>		<b>Présentation des candidats sur notre site Web</b>	
Sur notre site Web, <a href="http://www.ichngoforum.org">www.ichngoforum.org</a> , des CV et des vidéos de 3 min seront publiés par tous les candidats en lice pour l'élection du Comité directeur.			
<b>13/12</b>	<b>1.30-3.00 pm</b>	<b>Mini-Colloque sur le PCI et le tourisme</b>	<b>Albert van der Zeijden</b>
Le thème de ce mini-colloque est 'le PCI et le tourisme pendant et après le COVID-19'. Il examinera comment rendre le tourisme du PCI plus durable et régénérateur dans les situations post-pandémiques. Il se tiendra en ligne et l'interprétation sera assurée en français et en anglais. Veuillez consulter l'invitation séparée. Contact: <a href="mailto:A.vanderZeijden@immaterieelergoed.nl">A.vanderZeijden@immaterieelergoed.nl</a>			
<b>13/12</b>	<b>3.00-4.30 pm</b>	<b>Présentation en ligne des candidats</b>	<b>Comité électoral</b>
Tous les candidats au Comité directeur se présenteront, accompagnés de l'interprétation anglaise-française. Contact: <a href="mailto:ananya@banglanatak.com">ananya@banglanatak.com</a>			
<b>13-14/12</b>	<b>4.30-4.30 pm</b>	<b>Période de vote</b>	<b>Comité électoral</b>
La période de vote durera 24 heures – de 16h30 le 13 décembre à 16h30 le 14 décembre. Un lien de vote sera fourni à l'adresse électronique désignée de chaque ONG. Contact: <a href="mailto:ananya@banglanatak.com">ananya@banglanatak.com</a>			
<b>14/12</b>	<b>12.30-1.30 pm</b>	<b>Réunion du groupe de travail sur le cadre général des résultats</b>	<b>Ananya Bhattacharya</b>
Le groupe de travail sur le cadre général des résultats prévoit de recueillir des données d'expérience sur les indicateurs du cadre général des résultats. Nous invitons les ONG à nous faire part de la façon dont elles surveillent l'un ou l'autre des indicateurs du cadre général des résultats. L'objectif est d'identifier les bonnes pratiques de mesure et aussi de comprendre ce qui n'est pas mesuré. Contact: <a href="mailto:ananya@banglanatak.com">ananya@banglanatak.com</a>			

<u>DATE</u>	<u>HEURE</u>	<u>ACTIVITÉ</u>	<u>RESPONSABLE</u>
<b>15/12</b>	<b>12.30-1.30 pm</b>	<b>#HeritageAlive</b>	<b>Eivind Falk</b>

Au cours de cette réunion, le groupe discutera du statut de la revue en ligne #HeritageAlive, et pour la nouvelle publication sur laquelle ils travaillent actuellement (les Instruments de musique traditionnels) en collaboration avec l'ICHCAP. Ils en profiteront également pour donner un aperçu de leur travail jusqu'à présent et seront ouverts à de nouvelles idées et sujets.

Contact: eivind.falk@handverksinstituttet.no

<b>16/12</b>	<b>3.00-4.30 pm</b>	<b>Assemblée générale</b>	<b>Comité directeur du Forum</b>
--------------	---------------------	---------------------------	----------------------------------

Nous souhaitons la bienvenue à toutes les ONG accréditées à notre Assemblée générale. L'interprétation anglais-français sera assurée. Les nouveaux membres du Comité directeur seront annoncés. Veuillez noter que nous vous prions de bien vouloir vous inscrire à l'Assemblée générale, voir invitation sur [www.ichngoforum.org](http://www.ichngoforum.org). Contact: meg.nomgard@sagobygden.se

<b>17/12</b>	<b>4.30-5.30 pm</b>	<b>Réunion du groupe de travail sur l'éthique</b>	<b>Antoine Gauthier</b>
--------------	---------------------	---	-------------------------

Bienvenue à notre réunion où nous résumerons ce que nous avons fait l'année dernière et nous préparerons pour 2021.

Contact: direction@patrimoinevivant.qc.ca

<b>18/12</b>	<b>12.30-1.30 pm</b>	<b>Réunion du groupe de travail sur la recherche</b>	<b>Albert van der Zeijden</b>
--------------	----------------------	--	-------------------------------

Bienvenue à notre discussion sur le nouvel énoncé de mission du groupe de travail sur la Recherche.

Contact: A.vanderZeijden@immaterieelerfgoed.nl

<b>19/12</b>	<b>12.30-1.30 pm</b>	<b>Réunion du groupe de travail sur une représentation géographique plus équilibrée des ONG</b>	<b>Matti Hakamäki</b>
--------------	----------------------	---	-----------------------

Le groupe de travail vise à travailler sur la manière de surmonter le déséquilibre persistant dans la représentation des ONG au Forum des ONG du PCI et à la Convention de 2003 de l'UNESCO. Il est suggéré au groupe de travail d'avoir des discussions en ligne régulières tout au long de l'année, de faire rapport aux membres du Forum des ONG du PCI et d'en discuter avec eux lors des sessions du COM.

Contact: matti.hakamaki@kaustinen.fi

#### VEUILLEZ NOTER QUE TOUTES LES RÉUNIONS SE TIENDRONT EN ZOOM

**Sujet:** ICH NGO FORUM 15 COM

**Joignez-vous à la réunion de Zoom:** <https://us02web.zoom.us/j/83388035609>

**Meeting ID:** 833 8803 5609 - **Passcode:** 294752

#### SERVICE D'INTERPRÉTATION

Nous tenons à remercier **CQPV (Conseil québécois du Patrimoine vivant)** pour son aimable contribution de service d'interprétation pour «le Mini-Colloque sur le PCI et le tourisme», «la Présentation en ligne des candidats» et «l'Assemblée générale».



Forum des ONG du PCI

[www.ichngoforum.org](http://www.ichngoforum.org)